

ДЕНЬ ВОЛШЕБСТВА!

Ребята, находясь в гостях в замечательном детском саду «Ромашка», не скушали, а с большим удовольствием и весельем проводили время!

Скажите, какой ребенок не любит мыльные пузыри?

Младенцы, глядя на них радостно улыбаются и гуляют, малыши постарше могут провести много времени, надувая их и лопаая, с удовольствием обливаясь; дети постарше любят соревноваться в том, кто надует самый большой пузырь.



Незаметно для себя, вносили не только радость, но и много пользы: развивали мышцы рта, моторные навыки, развивали зрительно-моторную координацию, навык слежения, обсуждали результаты. Если бы не последующее волшебство, то веселье могло быть бесконечным!

Ведь на другом столе юных волшебников ждали баночки с крышками, в которых была простая вода, но это лишь на первый взгляд!

Стоило только произнести фразу:

-Водичка- водичка, была ты простая, а стала цветная! Произошел настоящий фокус!



Дальше дети думали, спорили как так могло получиться?

В игровой форме развивались навыки проведения первых опытов, мышление, речь, кругозор и любознательность, наблюдательность и способность сравнивать.

Вечером, встречая родителей, дети с большим восторгом делились впечатлениями с родителями и просили повторить волшебство дома.

